

МОЛОДЁЖНЫЙ

Газета администрации Молодёжного
муниципального образования
www.molodegnoe-mo.ru

Вчера. Сегодня. Завтра

№ 7. АВГУСТ. 2022 ГОД

ЭМОЦИЙ ВЗЛЕТ ДАЁТ ТУРСЛЁТ!

С 29 по 31 июля 2022 г. в п. Большое Голоустное проходил 14-й культурно-спортивный слёт молодёжи Иркутского района «Новое поколение». Слёт является важным районным мероприятием года. Команды соревнуются в различных конкурсах и эстафетах, где требуется проявить смелость, решительность, сноровку, а главное - сплоченность коллектива. В этом году слет был посвящен году народного искусства и культурного наследия, 85-летию области и 85-летию района. Участники представляли визитную карточку и творческое выступление, преодолевали командную эстафету и полосу препятствий, готовили блюда в конкурсе «Шеф-повар», проходили испытания в ночной игре, соревновались в тройном футболе и перетягивании каната. По итогам трех дней наша команда «МКС» заняла 4 место в общекомандном зачете. Совсем недавно члены нашей команды не знали друг друга, но теперь их всех связывает крепкая дружба. Глава администрации ММО Степанов А.Г. поблагодарил всех участников слёта, руководителя и капитана команды «МКС» Васильева А.А. и Степанова Н.Н., группу поддержки: «Спасибо всем, кто принимал участие в подготовке команды! Была проделана огромная работа! И, конечно же, выражаю признательность и благодарность членам команды за энтузиазм, энергию, азарт и рвение к победе!».

В состав команды входили:

Степанов Николай, Тарбеев Николай, Васильев Андрей, Окладчик Дмитрий, Луговнин Степан, Синько Денис, Быкова Светлана, Якупова Марина, Чепикова Анна, Самойлова Ирина, Луговнина Виктория. Благодарим за помощь Мельникова Стаса, Евгения Ивонина и Андрея Якупова. Также выражаем огромную благодарность и признательность Феликсовой Валентине, Демину Егору и Пожарскому Никите за помощь в постановке творческих номеров.

Администрация ММО благодарит предпринимателей, предоставивших продуктовые наборы для туристического слета: ИП Маркарян Е.Г., ООО «Быстро-Маркет» Бочкина Е.Г., «Фрукты-овощи» ИП Абдыев А.А., ИП Бочкова О.О.



Молодежное – территория культуры и спорта



7 июля 2022 г. возле Дома культуры п. Молодёжный прошел конкурс рисунков на асфальте, организованный и проведенный МУК «СКЦ» ММО в рамках летней оздоровительной программы. Всего в мероприятии приняло участие более 30 детей. Темой рисунков стал наступающий праздник - День семьи, любви и верности. Дети должны были разделиться на команды, нарисовать рисунок и сделать небольшую презентацию своего творчества. Ребята рисовали свои семьи, питомцев, солнце, небо и многое другое. Праздник прошел весело и интересно. По окончании конкурса были определены три команды – победители и призеры, которым вручены призы. Абсолютно все участники получили подарки за рвение к победе.



День семьи, любви и верности отметили в Молодёжном МО.

Празднование Дня семьи, любви и верности началось с Парада колясок. Участники нарядили детей, украсили детские транспортные средства шариками, бантами и прошлись по посёлку до Дома культуры, где всех жителей ждал праздничный концерт. В самом начале глава администрации А.Г. Степанов совместно с председателем Совета женщин Жузуевой В.К. и председателем Совета ветеранов Почекутовой Н.Н. поздравили юбиляров совместной жизни и семьи, принимающие активное участие в жизни муниципалитета. Перед гостями праздника выступили вокальный дуэт «Молодежка» и директор МУК «СКЦ» ММО Глинская Е.Ю. В конце мероприятия прошло награждение участников Парада колясок, все дети получили призы и подарки.



В ДК «Молодежный» прошел мастер-класс «Байкальская рыбка»

14 июля 2022 г. в ДК «Молодежный» в рамках летней оздоровительной программы МУК «СКЦ» ММО прошел мастер-класс по изготовлению сувенира «Байкальская рыбка». Мероприятие провела Ленская Н.А., руководитель СТР «Индиго». Участники мастер-класса сделали рыбок из картона, ниток и пряжи, украсив их бусинами, пайетками и другими материалами. У каждого получилась красивая, оригинальная рыбка, которую ребята забрали с собой.



21 июля 2022 года на универсальной спортивной площадке в п. Молодёжном в рамках летней оздоровительной программы МУК «СКЦ» ММО прошла спортивно-развлекательная программа для детей «Двигайся больше!». Участникам мероприятия пришлось помериться силами в таких спортивных эстафетах как: «Кенгуру», «Волна», «Переход болота», «Волшебная ракетка», «Быстрый-меткий» и «Выжигало». Дети были сформированы две команды под названиями «Молодежка» и «Меркурий». В упорном противостоянии между двумя неуступчивыми, сильными и смелыми командами победила дружба! Все участники данного мероприятия получили самые позитивные эмоции, а также были награждены памятными призами.



Праздник «Говорим здоровью - ДА!» прошёл в Молодёжном

Замечательное время года - лето. А что может быть лучше отдыха на свежем воздухе с играми, конкурсами и танцами!

28 июля на спортивной площадке учхоза «Молодёжное» состоялся праздник сильных, ловких, быстрых, смелых - «Говорим здоровью-Да!», который показал, что в посёлке Молодёжный проживают самые весёлые, задорные и непобедимые дети. Велосипедисты, самокатчики, танцоры и вообще все дети показали свою волю к победе. Отдельное спасибо мамам, папам, бабушкам, которые принимали самое активное участие в празднике здоровья. А сколько было смеха во время конкурсов, дети подарили нам много смешных моментов. И, конечно же, как обещали, был вкусный чай с брусникой и земляникой, призы и подарки от нашего замечательного Дома культуры, которые получили все дети, принимавшие участие в празднике.



Гигантскую карту озера Байкал раскрасили и собрали в ДК «Молодежный»

4 августа 2022 г. в Доме культуры п. Молодёжный прошла викторина-раскраска «Байкал - сердце Сибири». Каждый участник получил лист А4 с фрагментом карты Байкала, который должен был раскрасить. В конце мастер-класса из всех листов была собрана гигантская карта озера Байкал, которая будет украшать фойе нашего Дома культуры и каждый сможет разглядеть в ней много интересного и познавательного! В связи с большим количеством желающих, руководитель СТР «Индиго» Ленская Н.А. обещала повторить мастер-класс в августе.



11 августа на универсальной площадке прошла спортивно-развлекательная программа для детей

11 августа 2022 года на универсальной спортивной площадке в п. Молодёжном в рамках летней оздоровительной программы МУК «СКЦ» ММО прошла спортивно-развлекательная программа для детей, посвященная Дню физкультурника. Участники мероприятия разделились на команды и соревновались в различных эстафетах. По итогу всех конкурсов победила команда «220». Все участники получили заряд энергии, позитивные эмоции, также всем были вручены призы.



18 августа 2022 г. в Доме культуры «Молодежный» прошла праздничная программа «Три Спаса – на всю зиму запасы!»

В фойе Дома культуры была организована ярмарка, где чествовали не только яблоки, мед, орех и хлеб, но и грибы, ягоды, всё, чем одарил людей сад, огород, лес. В начале мероприятия к зрителям с поздравительной речью обратился глава администрации ММО А.Г. Степанов, подчеркнув значимость проведения таких праздников, которые помогают воспитывать в детях стремление к доброте, а также формируют живой интерес к культурным традициям.

В концертной программе выступили воспитанники студии современной хореографии «Ювента» (руководитель Смирнова Н.И.), прозвучали народные песни в исполнении фольклорной студии «Яблочки», вокального ансамбля «Яблонька» (руководитель – Феликсова В.В.), студии эстрадного вокала «Молодежка» (руководитель Тубчинов О.А.), вокального ансамбля «Коктейль» (руководитель – Ушарова С.Б.), а также приглашенные гости из Ширяевского МО – ансамбль ложкарей «Ровесники». Зрители отгадывали загадки, участвовали в играх, угощались дарами природы, яблочками и мёдом, а в конце завели дружный хоровод прямо в зрительном зале. После всех ждал вкусный чай с угощениями. Все гости праздника прекрасно провели время и зарядились энергией лета.

20 августа 2022 г. коллективы МУК «СКЦ» Молодежного МО посетили с гастролями Марковское МО. Перед жителями микрорайона «Луговое» и микрорайона «Березовый» выступили воспитанники студии эстрадного вокала «Молодежка», артисты вокальных ансамблей «Исхиночка», «Коктейль», «Яблонька», «Добрые природы». Несмотря на пасмурную погоду, жители тепло встречали каждый номер, подпевали и танцевали.

Гастроли будут проходить до сентября. Коллективы выступают для жителей сел и деревень Иркутского района, в которых нет собственных учреждений культуры.



Молодежный в лицах

Васильев Андрей Александрович
Преподаватель кафедры физической культуры и спорта в ИрГАУ, заместитель директора МУК «Спортивно-культурный центр» Молодежного МО по спортивно-массовой работе

Родился в 1994 г. в г. Байкальске. После окончания школы поступил в ИрГСХА на специальность «Агроинженерия». Затем там же окончил магистратуру по направлению «Теплоэнергетика и теплотехника». С 2014 года являюсь преподавателем кафедры физической культуры и спорта в Иркутском ГАУ, также с недавнего времени являюсь заместителем директора МУК «Спортивно-культурный центр» Молодежного МО по спортивно-массовой работе.

С детства занимался различными видами спорта, среди которых шахматы, настольный теннис, пауэрлифтинг, вольная борьба, мини-футбол, гиревой спорт и другие. Имеется огромное количество медалей, кубков, памятных призов. Принимал и принимаю участие в соревнованиях различного уровня, начиная от муниципальных, городских, районных и заканчивая областными, межрегиональными и всероссийскими. Особо значимых достижений добился в гиревом спорте, под тренерским руководством своего отца Васильева А.Д. в ноябре 2017 года на Всероссийском турнире по гиревому спорту на призы ЗМС Сергея Леонова в г. Улан-Удэ выполнил долгожданный норматив Мастер спорта России по гиревому спорту.

Стараюсь привлекать молодежь к активному занятию спортом, развиваю мини-футбол и гиревой спорт. Тренирую детей нашего муниципалитета, а также студентов Иркутского ГАУ. Играю за команды «Молодежное МО» и ФК «Молодежный», которые участвуют в различных футбольных лигах г. Иркутска, а также защищают честь муниципалитета на районных и областных соревнованиях.

В Молодежном проживаю с 2012 года, с момента поступления в сельскохозяйственную академию. За все время проживания поселок очень преобразился. Доверяю нашей администрации и непосредственно главе – Степанову Александру Геннадьевичу, который активно поддерживает развитие во всех направлениях, в том числе, и спорт. Одним из последних массовых выездных мероприятий стал слет молодежи Иркутского района «Новое поколение», проходивший в Большом Голоустном, где нашу команду представляли жители Молодежного МО. На уровне Иркутского района данное культурно-спортивное мероприятие считается одним из важнейших в году, и я считаю, мы достойно защитили честь нашего муниципалитета. Участники проявили себя как настоящая команда. Все ответственно подошли к подготовке к данному мероприятию, ходили на репетиции и тренировки. Кто-то впервые вышел на сцену, но, тем не менее, проявил себя самым лучшим образом. Благодарю главу администрации Молодежного МО Степанова Александра Геннадьевича за поддержку и непосредственное сопровождение команды на всех этапах соревнований. Спасибо сотрудникам администрации ММО и МУК «СКЦ» за помощь в осуществлении поездки, а также за прекрасную поддержку!



В Молодежном проживает огромное количество талантливых детей и взрослых, готовых проявить свои силы и упорство. В ближайшее время в нашем муниципальном образовании планируется строительство ФОКа. Для местного населения будет возможность еще больше и активнее заниматься спортом, и, по моему мнению, данное сооружение станет стартовой площадкой для открытия новых имен и высоких достижений!

В МОЛОДЕЖНОМ ВОЛОНТЕРЫ УБРАЛИ МУСОР С ЗАЛИВА «ТОПКА»

12 августа в рамках комплексной программы En+ Group «Мир со знаком плюс» и волонтерского проекта «360» на территории Молодежного муниципального образования прошла экологическая акция по уборке береговой линии Иркутского водохранилища залива «Топка». В акции приняло участие более 40 человек - сотрудники администрации ММО, МУК СКЦ ММО, МБУ ЖКХ ММО, депутаты Думы ММО Адамов И.Н. и Батищев С.В., а также активные и неравнодушные жители нашего муниципалитета - Филимонов Е.А., Банщикова К.В., Алтухова Т.А., Верхозин Р.С., Бабин В.В., Глинская Е.Ю., Балдин А.Н., Афанасьева Г.И., Немокаева Л.А., Жузуева В.К. Очень радует, что в акции приняло участие и подрастающее поколение, дети и внуки участников. Волонтерский проект «360» это часть комплексной программы En+ Group «Мир со знаком плюс». Ее главная цель защита озера Байкал и заповедных территорий РФ от неблагоприятных экологических воздействий. За 11 лет существования проекта к движению присоединились тысячи волонтеров, сотни организаций, десятки муниципалитетов. С береговой линии залива «Топка» было убрано более 50 мешков мусора.



РЕЙДЫ И ПОДВОРОВЫЕ ОБХОДЫ ПРОШЛИ В МОЛОДЕЖНОМ МО

15 августа 2022 г. администрацией Молодежного МО совместно с Комиссией по делам несовершеннолетних ОП-10 на территории Молодежного Мо были проведены рейды и подворовые обходы с инспектированием социально-неадаптированных, малообеспеченных, многодетных семей. Причиной подворовых обходов стали участвовавшие пожары на территории Молодежного МО. Также были проведены инструктажи по соблюдению мер пожарной безопасности, безопасности на водных объектах, безопасности детей на дорогах, проверка подготовки детей к школе. Жителям были выданы памятки, рекомендованы к установке АПДИ-извещатели, проведены беседы с родителями.



«ТЕРРОРИЗМ-УГРОЗА ОБЩЕСТВУ» ПАМЯТКА ПРИ УГРОЗЕ ТЕРРОРИСТИЧЕСКИХ АКТОВ

ПОМНИТЕ! Террористические группы могут установить взрывные устройства на объекте в самых неожиданных местах (в подвалах строящегося здания, в местах массового скопления людей, трансформаторных будках, в припаркованных машинах, на рабочих местах т.д.).

Правильные, грамотные действия каждого гражданина могут предупредить террористический акт, значительно снизить его последствия, сохранить Вашу жизнь и жизнь других.

Вы обнаружили взрывоопасный предмет

Террористические группы могут использовать как промышленные, так и самодельные устройства, замаскированные под любой предмет.

Заметив подозрительный предмет:

Не подходите близко к нему, не трогайте руками и не пытайтесь открывать до прибытия представителей МВД и ФСБ России.

Совершая поездки в транспорте (особенно в метро), обращайтесь внимание на оставленные предметы (сумки, портфели, свертки и т.д.). При обнаружении таких предметов немедленно сообщите сотруднику полиции. Не открывайте их, не трогайте руками, предупредите стоящих рядом людей.

Обычно взрывные устройства закладывают в подвалы, на первых этажах, под лестницей около мусоропровода. Будьте внимательны!

Если произошел взрыв

Постарайтесь успокоиться и уточнить обстановку.

1. Продвигаться следует осторожно, не трогать поврежденные конструкции, оголившиеся провода.
2. В разрушенном или поврежденном помещении из-за опасности взрыва скопившихся газов нельзя пользоваться открытым пламенем (спички, свечи, факел и т.д.).
3. При задымлении защитите органы дыхания смоченным носовым платком (лоскутом ткани, полотенцем)
4. При наличии пострадавших, примите меры по оказанию первой медицинской помощи и выходу из района поражения.

В случае необходимой эвакуации выполните соответствующие мероприятия. При невозможности эвакуации (из здания, помещения) найдите возможность оповестить о месте своего нахождения (например – выйти на балкон, выбить стекло, т.д.). Вас завалило обломками стен

Старайтесь дышать глубоко, ровно, не торопитесь.

1. Голосом и стуком привлекайте внимание людей к себе.
2. Если вы находитесь глубоко от поверхности земли, перемещайте влево-вправо любой металлический предмет (кольцо, ключи и т.д.) для обнаружения вас металлоискателем.
3. Если пространство около Вас относительно свободно, не зажигайте спички, свечи – берегите кислород.
4. Продвигайтесь осторожно, стараясь не вызвать нового обвала. Ориентируйтесь по движению воздуха, поступающего снаружи.
5. По возможности укрепите отвисающие балки или потолок с помощью других предметов (доски, кирпич и т.п.) и дождитесь помощи.

Помните – помощь придет.

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАТЕЛИ!

В соответствии со статьей 29 Федерального закона от 8 января 1998 года №3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах»

Физические и юридические лица, являющиеся собственниками или пользователями земельных участков, на которых произрастают либо культивируются наркосодержащие растения, обязаны их уничтожить.

Уплата штрафа не освобождает землевладельца от обязанности уничтожить коноплю на его участке.

СТАТЬЯ 10.5 КоАП РФ

Непринятие землевладельцем мер по уничтожению дикорастущей конопли влечет наложение административного штрафа:

НА ГРАЖДАН	3000-4000 РУБЛЕЙ
НА ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ	5000-10000 РУБЛЕЙ
НА ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ	50000-100000 РУБЛЕЙ

За неуничтожение наркотических растений лицо может быть привлечено к административной ответственности повторно!

**СЛЕДИТЕ ЗА СВОИМИ ЗЕМЕЛЬНЫМИ УЧАСТКАМИ!
ВАША СОБСТВЕННОСТЬ - ВАША ОТВЕТСТВЕННОСТЬ!**

СОХРАНИ САМОЕ ДОРОГОЕ!

КАЖДЫЙ РЕБЕНОК В СОСТОЯНИИ ЗАБРАТЬСЯ НА ОКНО САМ!

ЕЖЕГОДНО ИЗ ОКОН ВЫПАДАЮТ ДЕТИ!

ОСТОРОЖНО, МОСКИТНАЯ СЕТКА!
Не распыляйте на москитные сетки - они не предназначены для защиты от ладоней!

**НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ ОДИН БЕЗ ПРИСМОТРА!
ПОСТАВЬТЕ ЗАЩИТУ НА ОКНА!**

Налоговая служба раз в квартал может оповестить вас о возникшей задолженности

С наступлением лета пришла пора отпусков, многие жители Иркутской области стремятся выехать на юг, к морю, в теплые страны. Однако заграничный отпуск могут омрачить долги перед бюджетом. Чтобы этого не случилось можно оперативно получать информацию о возникновении задолженности посредством смс-сообщений или сообщений на электронную почту. Подробнее об этом рассказывает начальник Межрайонной ИФНС России №20 по Иркутской области Светлана Амирова.

— Светлана Анатольевна, как подписаться на смс-информирование о задолженности?

— Поправки, внесенные два года назад в Налоговый кодекс Российской Федерации, разрешили налоговой службе направлять налогоплательщикам информацию о выявленных недоимках, начисленных штрафах и пени с помощью смс-сообщений или на электронную почту. Однако налогоплательщик предварительно должен предоставить налоговой инспекции письменное согласие на такую рассылку. Его форма утверждена Приказом ФНС России от 06.07.2020 № ЕД-7-8/423@. После обработки заявления номер телефона или электронный адрес налогоплательщика включают в базу данных для информирования, и налогоплательщик начнет получать уведомления.

— Кто может пользоваться такой услугой?

— Заявить о желании получать рассылку могут физические лица, предприниматели и компании. В зависимости от статуса налогоплательщика передают согласие:

юридические лица — в инспекцию по месту регистрации, физические лица и предприниматели — в инспекцию по месту жительства или в любой другой налоговый орган. Согласие является правом, а не обязанностью налогоплательщика.

— Как часто налоговая служба рассылает уведомления?

— Только раз в квартал, при наличии задолженности. Если у вас нет долгов, то и беспокоить вас не будут.

— Какие сведения нужно сообщить в согласии?

— В согласии на информирование нужно сообщить код инспекции, в которой налогоплательщик состоит на учете, наименование организации и ее ИНН/КПП, фио, реквизиты паспорта, дату и место рождения физического лица, а также номер телефона и (или) электронную почту для направления уведомлений.

— Как передать согласие на рассылку?

Заявление на получение смс-рассылки можно передать в инспекцию лично или через представителя (по доверенности), направить заказным письмом с описью вложения. Но удобнее всего это сделать в электронном виде через «Личный кабинет налогоплательщика» на сайте ФНС России или по телекоммуникационным каналам связи (с использованием КЭП).

— Что делать если изменился номер телефона?

— После смены номера телефона или электронного адреса налогоплательщику следует подать согласие по той же форме повторно — с обновленными данными.

— В чем преимущества смс-уведомлений?

— Такой способ получения информации в виде уведомления позволяет оперативно получать сведения о возникшем долге. В результате налогоплательщик сможет быстро оплатить налоговое требование и не допустить начисления пени или выиграть время на решение спорной ситуации по налогам (предъявить в налоговую службу доказательства некорректно выставленного требования). На оплату по налоговому требованию ему дадут 20 дней, вместо стандартных 8 дней. Информация также позволит избежать блокировки счетов из-за неоплаченной задолженности.

— Можно ли отказаться от получения уведомлений?

— Если вы не дадите согласия, то вам и не будут присылать уведомления. Если вы дали согласие, но хотите от него отказаться, то нужно подать заявление повторно, указав в соответствующей графе код 2 — «отказ от сообщений». Но мы как раз рекомендуем, выразить согласие на получение уведомлений и контролировать свои расчеты с бюджетом.



Меры безопасности при эксплуатации электрооборудования:



перед использованием электроприборов внимательно изучите инструкцию по эксплуатации;



не перегружайте электросеть;



для исключения возгорания электроприборов из-за скачков и перепадов напряжения в сети пользуйтесь сетевыми фильтрами;



располагайте электронагревательные приборы (например, утюг или электроплитку) на негорючей поверхности;



не располагайте рядом с электрическими приборами (телевизор, холодильник, обогреватели и т.п.) легковоспламеняющиеся материалы;



регулярно удаляйте с задней стенки холодильника пыль;



не используйте электроплитки и обогреватели с открытой спиралью;



не используйте лампы накаливания без плафонов;



не оборачивайте лампы накаливания бумагой и другими легковоспламеняющимися материалами.

В целях полного формирования единой электронной базы данных просим сообщить информацию об участниках Великой Отечественной войны 1941-1945гг.

Прием информации ведется в Администрации Молодежного МО, 1 этаж, военно-учетный стол.
доп. информация по телефону 565665 доб.8

Военный комиссариат Иркутского района объявляет о наборе граждан до 60 лет на военную службу по контракту. Прием документов на заключение контракта ведется по адресу:

п. Дзержинск, ул.Центральная, 1 тел. 699846
Дополнительная информация по тел. 565665 доб.8
Администрация Молодежного МО

ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ О КУРЕНИИ?

Несмотря на весь вред курения, эта пагубная привычка обрела такую распространенность, что человек, пристрастившийся к сигаретам, уже перестает воспринимать адекватно всю опасность этой зависимости. А ведь курение имеет негативные последствия не только для легких курильщика, но и для его сердца — главного органа любого человека.

- Сигаретный дым содержит более 1200 вредных веществ, среди которых — смолы, продукты распада тяжелых металлов и канцерогены (вещества, провоцирующие развитие раковых заболеваний).
- Все ткани и органы курильщика испытывают недостаток кислорода. Отсюда постоянное чувство усталости, частые заболевания и стрессы.
- Эта вредная привычка — прямая причина хронической обструктивной болезни легких, язв желудка и пищевода, онкологических заболеваний.
- Во время курения сосуды сужаются, а кровь насыщается углекислым газом. В результате сердцу приходится значительно увеличивать силу толчка для поддержания движения крови. Оно быстрее изнашивается, высок риск инфаркта миокарда и развития сердечной недостаточности.
- Доказано, что курение ослабляет слух.
- Вредная привычка отнимает в среднем 8 лет жизни.

**ТВОЙ ОТКАЗ
ОТ ПЕРВОЙ ПРОБЫ
НАРКОТИКОВ — !**

**ЛУЧШИЙ УДАР
ПО
НАРКОБИЗНЕСУ!**

ОРУЖИЕ МАССОВОГО ПОРАЖЕНИЯ

СПАЙС

ОТМИРАНИЕ УЧАСТКОВ ГОЛОВНОГО МОЗГА
РАЗРУШЕНИЕ ПСИХИКИ / СТРАШНЕЙШИЕ ПСИХОЗЫ
РАЗВИТИЕ ШИЗОФРЕНИИ / СЛАБОУМИЕ
ОСТАНОВКА СЕРДЦА / ПАРАЛИЧ ЛЕГКИХ

Под действием спайса выпрыгивают из окна, совершают суициды, захлебываются рвотными массами, человек становится рабом под действием наркотика и может совершать произвольные действия вплоть до убийства другого человека

Ответственный за выпуск
Администрация Молодежного муниципального образования.
Тираж 100 экз. Дата выхода 22.08.2022 г. Отпечатано в ООО «Форвард», 664009, Российская Федерация, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Советская, 109 «Г», оф. 301. ИНН 3808089020. Тел.: (3952) 199-110. E-mail: forward@omi.ru